



## ERRATA

Informamos que, após a publicação do EDITAL N° 002/2025, houve alteração nos itens 1.2.1, 4.1. e Anexo I. Por esse motivo, divulgamos essa errata.

### Onde se lê:

“1.2.1. Ser detentor de cargo pertencente à Rede Municipal de Educação de Pedro Leopoldo, preferencialmente efetivo;”

“4.1 Na 1ª Etapa serão considerados Aprovados(as), até dois candidatos(as) por vaga.”

### Anexo I – Cronograma

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	10/01/2025
INSCRIÇÃO	10/01/2025 a 13/01/2025
RECURSOS DE IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	13/01/2025 a 14/01/2025
ANÁLISE DOS RECURSOS	14/01/2025
1º ETAPA - ANÁLISE DOS CURRÍCULOS E TÍTULOS	15/01/2025 a 23/01/2025
2º ETAPA - APRESENTAÇÃO DO PLANO DE AÇÃO E ENTREVISTA INDIVIDUAL	15/01/2025 a 23/01/2025
DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA 1ª E DA 2º ETAPAS	24/01/2025
RECURSOS DAS ETAPAS	27/01/2025
ANÁLISE DOS RECURSOS DAS ETAPAS	28/01/2025
RESULTADO RECURSOS DAS ETAPAS	29/01/2025
RESULTADO FINAL	29/01/2025
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	30/01/2025

### Leia-se:

“1.2.1. Ser ou ter sido detentor de cargo pertencente à Rede Municipal de Educação de Pedro Leopoldo, nos últimos 5 anos, preferencialmente efetivo;”

“4.1 Na 1ª Etapa serão considerados Aprovados(as), até 4 (quatro) candidatos(as) por vaga. Serão considerados Desclassificados(as), candidatos(as) que não pontuarem ou que não cumprirem os requisitos mínimos.”



## Anexo I – Cronograma

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	10/01/2025
INSCRIÇÃO	10/01/2025 a 15/01/2025 até às 12h00
RECURSOS DE IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	13/01/2025 a 15/01/2025 até às 12h00
ANÁLISE DOS RECURSOS	15/01/2025
1º ETAPA - ANÁLISE DOS CURRÍCULOS E TÍTULOS	16/01/2025 a 23/01/2025
2º ETAPA - APRESENTAÇÃO DO PLANO DE AÇÃO E ENTREVISTA INDIVIDUAL	16/01/2025 a 23/01/2025
DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA 1ª E DA 2º ETAPAS	24/01/2025
RECURSOS DAS ETAPAS	27/01/2025
ANÁLISE DOS RECURSOS DAS ETAPAS	28/01/2025
RESULTADO RECURSOS DAS ETAPAS	29/01/2025
RESULTADO FINAL	29/01/2025
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	30/01/2025

Todos os demais termos e condições estabelecidos no Edital e em seus anexos ficam inalterados.

Pedro Leopoldo, 13 de janeiro de 2025

---

**RAFAEL FURTADO VITOI POLICIANO**  
Secretário Municipal De Educação